

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Ярослав

Возраст: 41

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 09.12.2009 16:32:49

формирования заключения врача: 10.12.2009 07:39:30

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/120803/answer/120804>



Заключение врача

Уважаемый Ярослав! 1. Как правило, кишечная палочка попадает в уретру с области наружных половых органов, промежности. 2. На эрекцию она не влияет. 3. Увеличение простаты может быть связано с ее воспалением в результате инфицирования кишечной палочкой. Удачи!